
 

 

 

 
Zlatni Prag 

TELČ-PRAG-KARLOVE VARI-ZAMAK HLUBOKA 
 

 
5 dana / 3 noćenja 
09.04.-13.04.2012. 

 
1. DAN 09.04.2012. BANJA LUKA 
Polazak iz Banjaluke u 20:00 h, sa Stare autobuske stanice. Vožnja preko Hrvatske, Slovenije i 
Austrije sa usputnim zadržavanjem radi odmora. 
2. DAN 10.04.2012. TELČ-PRAG 
Dolazak dolazak u Telč – južnomoravsko mjestašce pod zaštitom UNESCO-a koje je smješteno 
nasred jezera I ribnjaka, a smatra se jednim od najljepših gradića Češke. Šetnja renesansnim 
gradsikim trgom I starim gradskim jezgrom uz dvorac Zachariaša od Hradeca I kuće sa 
živopisnim fasadama. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak putovanja za Prag. Dolazak u ranim 
popodnevnim časovima. Panoramsko razgledanje grada. Smještaj u hotel. Kraće slobodno 
vrijeme u hotelu. Odlazak do centra grada. Fakultativna vožnja brodom po Vltavi u trajanju 
oko 2 sata. Slobodno vrijeme za šetnju i individualne aktivnosti. Povratak u hotel. Noćenje. 
  
3. DAN 11.04.2012. PRAG 
Doručak. Razgledanje grada u pratnji stručnog vodiča: Hradčany, Katedrala Sv. Vita - Zlatna  
ulica, gdje je na prelazu prošlog vijeka živio Franz Kafka, MALA STRANA, Karlov most, jedan od 
najpoznatijih simbola Praga – Staromestske Namesti - Vaclavske Namesti, sa spomenikom Sv. 
Vaclavu zaštitniku Češke. Poslijepodne predviđeno za slobodne aktivnosti.  U večernjim   
časovima  mogućnost organizovanja večere u jednoj od mnogobrojnih praških pivnica-
fakultativno. Noćenje. 
 
4. DAN 12.04.2012. PRAG-KARLOVE VARI 
Doručak. Fakultativni  izlet u Karlove Vari (12 termalnih izvora, hotel Pup, Vridlo, stara pijaca, 
kolonada, Ruska pravoslavna crkva). Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti.Minimum za 
izvođenje izleta je 20 putnika. Povratak u Prag. Posjeta Mogućnost večernjeg odlaska u 
“Praški Muzej piva”.  Noćenje. 
 
5. DAN 13.04.2012.  PRAG-ZAMAK HLUBOKA-BANJA LUKA 
Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema zamku Hluboka na Vltavi.  Zamak je osnovan još 
u XIII vijeku od strane Premisla Otakara II. Današnji izgled dvorac dobija sredinom XIX vijeka 
kada je porodica Schwarzenberg, u čijem je vlasništvu dvorac bio još od 1661. godine, izvršila 
rekonstrukciju u neo-gotičkom stilu po uzoru na kraljevski dvorac Vindzor. Dvorac ima 140 



 

 

soba i 11 tornjeva od koji najveći ima 60 m, park u engleskom stilu, Aleš South Bohemian 
Gallery… 
Nastavak putovanja za Banjaluku sa kraćim usputnim pauzama.Dolazak u noćnim  časovima. 
 

Cijena: 349,00 KM 

 
ARANŽMAN OBUHVATA: 
3 noćenja sa doručkom u Pragu u hotelu 3*superior 
prevoz turističkim autobusom 
obilazak grada u pratnji stručnog vodiča 
troškovi organizacije puta 
usluge vodiča i predstavnika agencije 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
putničko zdravstveno osiguranje 
ulaznice za kulturno – istorijske spomenike  
večera u pivnici -Prag 
vožnja brodom po Vltavi 
izlet u Karlove Vari 20 KM 
doplata za 1/1 sobu 100 KM 
 
 
NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju prijavljivanja manjeg broja 
putnika, agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 
 
 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE AD AUTOPREVOZ 
Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS broj 14-01-857/09 

od 11.05.2009. godine. 

 


